

ΕΛΨΕ

Κλάδος Κλινικής Ψυχολογίας & Ψυχολογίας της Υγείας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Μέλος της International Union of Psychological Science

Προς
τα μέλη του Κλάδου
Κλινικής Ψυχολογίας της ΕΛΨΕ

Αθήνα 20.3.2007

Στις 19.3.2007 πραγματοποιήθηκε η συνάντηση των μελών του Κλάδου σε αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών (κτίριο Παλαμά). Παρόντες ήταν οι κ. Μ. Χαρίτου-Φατούρου, Α. Καλαντζή- Αζίζι, Φ. Αναγνωστόπουλος, Τ. Πασχάλη, Ν. Χαρίλα, Κ. Ρότσικα.

Συζητήθηκαν τα εξής θέματα:

1.Θέματα 3^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου του Κλάδου (www.clinicalhealthpsychology.gr). Θα οργανωθεί Συμπόσιο εκ μέρους του Κλάδου με θέμα «Κλινική Ψυχολογία και Ψυχοθεραπεία: Σημεία σύγκλισης και οριοθέτησης μεταξύ των εφαρμοσμένων κλάδων της Ψυχολογίας: Συμβουλευτική, Σχολική, Οργανωτική και Υγείας» (Πρόεδρος: Α. Καλαντζή- Αζίζι). Οι παρευρισκόμενοι κατέθεσαν τις απόψεις τους σχετικά με την οργάνωση Συμποσίων, ανακοινώσεων και workshops, με πολύ ενδιαφέρουσες θεματικές. Τα workshops θα απευθύνονται και σε άλλες επαγγελματικές ομάδες (νοσηλεύτες, γιατροί, εκπαιδευτικοί). Αποφασίστηκε επίσης να δοθεί η δυνατότητα σε αποφοίτους ή σπουδαστές των Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Κλινικής Ψυχολογίας και Ψυχολογίας της Υγείας να παρουσιάσουν τη δουλειά τους – σε μορφή posters, ανακοινώσεων κ.ά.- όπως και τους προβληματισμούς τους σε εκπαιδευτικά και επαγγελματικά θέματα. Γι' αυτό το σκοπό θα γίνει ειδική μέριμνα στο Πρόγραμμα.

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΝΑ ΣΤΗΡΙΞΟΥΝ ΤΟ 3^Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΕ ΕΝΕΡΓΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ.

Επίσης, συζητήθηκε η προβολή του Συνεδρίου στο Συνέδριο της ΕΛΨΕ που γίνεται στο Ρέθυμνο (18-22 Απριλίου 2007).

2. Ο Συντονισμός του Κλάδου, τα επόμενα δύο έτη: Οι Α. Καλαντζή- Αζίζι και ο Φ. Αναγνωστόπουλος δέχτηκαν να συνεχίσουν το συντονισμό του Κλάδου και θα είναι υποψήφιοι στις εκλογές (Γεν. Συνέλευση, Συνέδριο ΕΛΨΕ).

3. Η Αναθεώρηση Καταστατικού ΕΛΨΕ.

Όπως γνωρίζετε θα γίνει αναθεώρηση Καταστατικού και εκλογές νέου ΔΣ της ΕΛΨΕ (Γεν. Συνέλευση της ΕΛΨΕ). Θεωρούμε ότι είναι πολύ σημαντικό να παρευρεθούν στην Γενική Συνέλευση όσο το δυνατόν περισσότεροι συνάδελφοι του Κλάδου για αναθεώρηση του Καταστατικού με τον πιο αντιπροσωπευτικό τρόπο.

Σας ευχόμαστε ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

Οι συντονιστές

Α. Καλαντζή- Αζίζι

Φ. Αναγνωστόπουλος